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LetarlésfeSMB? az Imperial 
K. I. veiérisassalésál és 

vezetefőmérnökét
Utasításra visef bew-ertels a taigyfa- 
oiaíhm a i^us^fcásc^» — A Mesérisaz-

sat© n^lEaticesata
Az Imperial R.T. oiaipr-rama ügye- 

ben az elmük heten erélyesen foly­
tatták a vizsgálatot, melybe bevon 
ta>' budapesti rendőrséget is, A na­
pokban több mint negyven munkást 
hallgattak ki. Ezek mind azt vallot­
tak, hogy a ve etöío,, r "k utasitá'-a 
szerint kevertek az uiajba vizet. Két
vezető munkás egybehangzó valló-
inasa szerint is tik a vezérigazgatő, I
Salgó Imre as t5 főmérnök uts s.it.’sa j
alapjaii jártak el, mikor na nVohb i

A ve^érigaz atot és a főmérnököt 
letartóztatták. Mind a ketten tagad­
nak. Csalás miatt indul meg ellenük 
az eljárás. Az ügyészség a vizsgala­
tot a legszigorúbban tovább folytatja 

Érdekes, hogy a most letartózta­
tott vezérigazgató a műit héten az 
egyik közgazdasági lapban a lesön- 
érzet :seb::i hangon visszautasított 
minden gyanúsítást. Az Impend RT. 
igazgatósága pedig épen tegnap adott 
közre egy nyilatkozatot, melyben 
kijelenti hogy nyugodt LTiisme-ret- 
tel réz a vizsgalat kimenetele elé.

Ili magyar-román kom- 
i oenzációról tárgyalnak i 

Bukarestben |
I A hét elejen több magyar érdele- !
! képviseleti és gyáripari szakember I 
I Bukeresíbe utazott, hogy ott tovább '
I folytassa azokat a megbeszéléseket, | 
i amelyek intenzivebb arucs rcforgal- 
I mat javasolnak a kel szomszédos 
I ország között. A íebtuár végen lejáró
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kompenzációs megállapodás gyakor­
lati keresztülvitelének kiszélesítéséről 
van szó, arról, hogy a magvar 
exportcikkek kivitelét a szükséges 
engedélyek akadálytalan kiszolgál­
tatásával tegye lehetővé a bukaresti 
kormány. Felmerült az a javaslat is, 
bo*y az eddiginél szélesebb, több 
árucikket felölelő uj kompenzációs 
megállapodást létesíts ink.

Borzalmas gyilkosság
Szegeden

A mmmimití a Esasá^basi elégetett
leáEFÉ

Ä &aiai repülőtér épité- 
ssólé Mr — ssssa

ismeretes, hogy a város az inseg 
munkával kapcsolatosan na. y föld­
munkákat végeztet, főképen a lökért 
mögött húzódó alsojaráso". és a 
kertészkép-o) iskolával i-oemkü ti te­
rületen. E területeken mintegy LOG 
inségmunkás dolgozik A közeljövő­
ben megindul az államtól kölcsön­
kapott keskenytávu síneken a 'őré 
is es vag 30 kiskocsi fogja elszál­
lítani a hepe-hu ás területről nyert 
felesleges földet, melyet, a Bara be­
temetésére hasznainak fel.

Az utóbbi időkben a helyi lapok 
téves közlése alapján a városban 
elterjedt az a hír, hogy az elegyen­

gető t területen repülőteret építenek.
Érd; klód lünk az illetékes hatóság­

nál, hogy r. i igaz a hitből l.t a 
lcahatarozott formában megcáfolták 
a hirt és kijelentették, hogy ilyen 
ábrándos tervr. 1 soha s? ó sem volt 
s nem is lehetett, mar csak a terü­
let kicsinysége miatt sem. Az alsó- 
járáson az esetleges erdősítési miatt 
pianitu ;n ik, . kertészképzővel szem­
közti területről meg pusztán a Bara 
betöltéséhez szükséges földtömeget 

orájak eí a munkások. Ezeket a 
kíilöi ben is 'szükséges földmunkákat 
az klen mar csak azért is elvégez­
tetik, hogy tudják foglalkoztatni az 
inségmunkásokat nagyobb számmal.

A magyar mozdonyok újabb sikere
Az elmúlt napokban előkelő kül­

földi szakem terek jártak Budapesten. 
Francia, olasz és hindu vasutigaz- 
gatók, továbbá mérnökök, akik meg­
tekintették a Ganz gyárat is. Beható 
eszmecsere fejlődött ki a magyar és 
külföldi szakférfiak között és az 
idegenek hangsúlyozták, högy nem­
csak a Kandó-fólé elektromos moz­
donyokat -tarják, a világ egyik leg* 
óbb műszaki konstrukciójának;

hanem a Ganz-Jendrassik motor is 
előttsló helyet foglal el világhírű 
versenygyartmányok között, sőt 
elismerték szamialan előnyét ezekkel 
szemben.

Remélhetően, ennek az illetékes 
helyről érkezett kijelentésnek gya­
korlati konzekvenciái is lesznek és 
rövidesen megrendelések formájában 
is megnyilvánul majd a külföldi 
szakértők elismerése.

I Még januárban elülni egy 16 éves 
! leány, Tóth Ilonka, aki etey rendőri 
I felügyelet alatt álló nőnél lakott. Az 
I elmúlt éjszaka a rendőri felügyelet

kiált sVő r.ö egy nv ik társ öjűvei 
együtt elfogadta Bálint Kálmánt-ak, 
a Korzó mod 52 eves fűtőjének meg­
hívását, aki a mo?i fiiíőházaba v:-v.: 
őket. Amikor a fűtő néhány percre 
masukra -hagyta a nők: t, körülnéz­
tek a h Kihegben es nagy rémüle­
tükre az eltűnt leány ruhadarabjait 

* vettók -észre.- Azonnal a rendőrségre, 
: siettek .és ..bejelentették a látottakat.

Balint Kálmánt elüálliíOftak a ka- 
: pitanysagra. Balint bevallotta, hogy 

áldozatát nv.r régebben ismerte és 
pénzzel, mozijeggyel csalogatta ma­
gához A leány, el is ment vele. 
Erre az alkalomra erős vörösbort es 
hideg felvágottat szerzett és vendé 
gével hamarosao elfogyasztotta. Az 

j elfogyasztott borto! elalmosodtak es 
: ela.udtük. Reggel négy ura leié Bá 
I lint felébredt és ka! löget ni kezdte a 

■ e tnyt, aki azokban nem adó t élet- 
jelt. Felöltözött, majd izgatottan újra 
élesztgetni kezdte a Lányt, mert félt, 
ha itt találjak a leányt, elveszti 
állását. A leány nem ébredt fel, 
mire hirtelen elhatározással odaci­
pelte a kemence középső ajtajához, 
kinyitotta és a 22—23 centiméteres 
nyíláson előbb balkarját, majd pedig 
egész testét a 300 fokos kazanba 
gyömöszölte. Amint a leány teljes 
egészében a lángokba volt, bezárta 
az ajtót és eltávozott. Csak szerdán 
tért vissza, lement a kazanházba és 
az addigra kihűlt kazánban a leány 
holttestét piszkálóvassal összetörte 
és a többi hamuval együtt a hamu- 
gyűjtőbe vitte. A rendőri bizottság 
ezután a hamugyüjtő telepen felhal­

mozott, körülbelül 2 mé'er magas 
hajnureteget vizsgálta meg es több 
összetört csontot talált,

Bálintot ezután átkisérték a rend­
őrség fogházába.

Márciusban összeül s 
magyar—osztrák vegyes 

bizottság
Március közepén ül össze először 

az a vegyes bizottság, mely a szer­
ződés kihatását két hónaponként 
ellenőrzi, vájjon a Kivitelek aránya 
.■megfelel-e a megállapított 1:1,5-nek. 
Az osztrák lapok szerint ezideig az 
osztrák fakivitel kedvezőtlenül a iá­
kul*, mert a megállapított kontingen­
sen jóval belül van, ellenben Magyar- 
ország teljesen igénybe vette az 
állatkiviteli kontingens teljes keretét.

jßAiv'w--

Harc az IPOK elnöki 
tisztségéért

Tegnap beszámoltunk arról, hogy 
az Ipartestüietek Országos Központ­
jának vezetőséget vasarnap választ­
ják meg. Ezt a választást élénk 
agitáció előzi meg, természetesen 
tőként az elnöki tisztségért folyik a 
harc egyforma hevességgel, de nem 
egyforma eséllyel. Az iparosság 
nagyobb része Papp Józsefnek, az 
IPOSz elnökének az IPOK elnökivé 
vaió megválasztása mellett foglal 
állást és mellette Nagy Antal, a 
kereskedelmi kamara alelnöke pá­
lyázik az elnöki tisztségre. Értesü-. 
lésünk szerint a választáson Papp 
József győzelme várhgtó.
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Távol Keletről
Udwatrdy Lázár polgári iskolai 

igazgató Eiceális előadása
Nagyszerű szélit mi élvezetben volt 

része tegnap annak a nagyszámú, 
előkelő közönségnek, amely megtöl­
tötte a városháza közgyűlési termét, 
hogy meghallgassa Udvardy Lázár 
licealis előadását.

A kiváló előadó a gondolat szár­
nyain pár perc alatt elvitte hallgatóit 
a távol keletre, megtevén velük a 
Magyarorszag ól Japánig terjedő sok 
sok ezer kilométeres utat és kikötött 
Vladivosztokban, nyugati és keleti 
nagyhatalmak hatalmi vetélkedésé­
nek ezen egyik legélénkebb kikötő­
jében.

Ahogy hallgatóságával átment a 
nagy kínai birodalmon, szakított né­
hány percnyi időt arra is, hogy 
pillanatfelvételt adjon Mandzsúria 
történetéről és ismertesse harcias 
mandzsu népnek 17. századbeli tör­
ténelmi súlyú szereplését, amikor 
elfog'alta egész Kínát s a mandzsu 
uralkodók felvették a kínai császári 
címet és uralkodtak 1912-ig, amikor 
forradalmi átalakuláson Kina köztár­
sasággá lett. Nagyon érdekes törté­
nelemkritikai észrevételekkel mutatott 
rá arra a történelemben nem isme­
retlen jelenségre, amikor a hóditó 
tűnik el a meghódított masszában.

A mandzsuk kisebb kultúrájú nép 
volt s el kellett tünniök a nagy 
kultúrával biró kínai birodalomban, 
amely eként vér nélkül, harc nélkü1,

mányzó palotájába villamos motir- 
ke midnek. Igen jó dolgom volt, 
minden második éjjel voltam szol­
galatban, egyébként szabad voltam 
s mert angol uniformist kaptam, a 
városban meg volt a tekintélyem.
Bizonnyára jó fontokat sejtettek
zsebemben. Egyszer aztán baj tör- . amivel a maRyar erőnek ezt a be. 
tént. Nagy hideg volt s a motor j szédes bizonyitek.it látta, 
nem akart megindulni, próbálgattam ; Az angoloktól a franciákhoz került 
mindent, de hiába, nem tudtam ! az előadó és cseh szám ára — fran- 
müködésbe hozni. Parancsnokságom j cia hajon kerül haza. A franciáknál 
csodálkozva kérdezte a bajt. Rósz- i js dolgozott s az volt a benyomása,

ben elő nelegitést kell adni, s akkor 
könnyen indul a motor.“ Hát ennél 
is többet ta lultam.

.Megható volt az előadásnak az a 
része, mikor elmondotta, hogy Vla­
divosztokban bámulta a hatalmas 
kikötő építményt és olvasgatván a 
mérnökök neveit, akik a tervezésben 
és építésben részt vettek, egyszerre 
csak Szent-Gáli Antal neve ötlött a 
szemébe. Az önérzettől és nemes 
büszkeségtől dooogo t fel a szive,

szak a szelepek, feleltem nyugodtan. 
Parancsnokságom ebbe belenyugo­
dott. Ha rosszak — mondták, meg 
kell javítani. Én aztán egy másik 
magyarral, aki szintén semmit sem 
értett a motorhoz, szétszedtem az 
egész gépet, s ekkor csodálkozva 
láttam a sok finom alkatrészt, a 
dugattyú különös gyürüzetét, melyek­
ről eddig fogalmam sem volt, de a 
moror azután működött s egy orosz 
soffőr tanított hi, hogy nagy hideg-

hogy a franciák hálásabbak a ré­
szükre tett szolgálatokért, mint az 
angolok. Ezért van az, hogy a kis- 
antant államokkal szemben úgy vi­
selkedik a francia nemzet, mint ahogy 
viselkedik s ezt nekünk magyarok 
nak figyelembe kell venni a mi tö­
rekvéseinknél és ezzel a fölfogással 
számolni kell.

A mindvégig érdekfeszttő előadást 
élénk tapssal jutalmazta a hálás 
közönség.

Nagy érdeklődés várja 
„A cigány11 vasárnapi 

bemutatóját
A legismertebb és a Falu rossza 

mellett talán legnagyobb sikerű ma­
gyar népszínmű, Szigligeti |.Ede al­
kotása, , A cigány* a Katolikus

Török részről már többizben ér­
deklődtek kompenzációs alapon tör­
ténő szállítások iránt és ezeknek 
ellentétele legtöbb esetben a magyar 
ló volt, amely kitünően honosodott 
meg Törökországban. így legutóbb 
a Török Fügetermelők Szövetsége 
nevű termelő szövetkezet állapodottEgyesülés előadássorozatának negye 

egyedül magasabb kultúrájának légy- j dik aktusaként vasárnap kerül hosszú | meg e8V magyarországi déligyümölcs- 
verével hódította meg egész Mand- j „tón « haiai i™„nn=Áa pIá a I imPort ceggel, hogy füge és más
zsuriát.

Az illusztris előadó, aki sok évi 
hadifogsága alatt maga is átélte az 
események nagy részét, a közvetlen 
élmény lebilincselő erejével tette 
érdekessé, tartalmas előadását, mely­
ben rámutatott az orosz forrada­
lomra, amely először csak politikai, 
majd társadalmi és gazgasági fórra 
dalommá lett, amikor a németek 
1917 ben Svájcból hazaszállították ' 
Lenint, aki ott rövidesen a helyzet 
ura lett.

Nagyon értékes volt az előadásá­
nak az a része, amellyel a csehek 
szereplését, Kolcsák ellenforradalmat, 
majd az Antant hatalmak szereplé­
sét ecsetelte és rámutatott a csehek­
nek újabb gyalázatos eljárására, 
akik Kolcsákot is elárulták és ki­
szolgáltatták.

Élénk színekkel festette a távol 
kelet néprajzi viszonyait, Kina meg­
osztottságát, Japán hatalmas előre­
törését, s azt a szívós törekvést, 
mel'yel a nagyhatalmak a távol kelet 
kincses bányáiban halászni töreked­
tek.

A mir dvégig érdekfeszitő előadást 
több helyen színezte bájos és igen 
kellemesen ható epizódokkal, ame­
lyek néha élénk derűt varázsoltak 
a hálás hallgatóság arcára. „Elektro­
technikusokat kerestek az angolok* 
mondotta az előadó. „Fizikus va­
gyok — gondoltam, hát jelentkez­
tem. így kerültem az angol kor­

szünet után a bajai közönség elé. A , ....
. Legényegylet kitűnő műkedvelő gár- j ^'Syümölcs szállítmányok .ellenér-

dája ügyes szereposztásban hozza I tC ekePf.en. 3 lovat expor-
szinre a népies szinmüirodalomnak 
ezt a poétikusan szép, megható 
drámai meséjü alkotását. Rózsahegyi 
Kálmán és Moln r Aranka parádés 
szerepeit itt is a Legjobb erői igye­
keznek sikerre vinni, gondosan ügyel­
ve arra, hogy a közönség igényeit a 
mü értékének megfelelő alakban 
tudják kielégiteni, Az előadás, festői 
jelmezekben, szépen díszletezett szín­
padon fogja az érdeklődők teljes 
tetszését biztosítani. Az érdeklődés 
egyébként olyan arányú, hogy az 
egyesületnek ez a farsangzáró elő­
adása mindenképen ; meg is érdemli. 
Az előadás vasárnap este a Közpon­
tiban lesz 8 órai kezdettel. Külön 
érdeklődést érdemel Lovass Andor 
karnagy zenekara. A mü valamennyi 
ének- és zeneszámát nagyszerű és 
hatásos interpretálásban fogják meg­
szólaltatni.
wwmwAMAwmwww

Magyar lóért török déli- 
gyümölcs

Érdekes kompenzációs üzlet jött 
létre Törökország és Magyarország 
között. Régebbi dohány tartozások 
fejében a török tüzérség részére 400 
nehéz lovat vásárolt a török hadügy­
minisztérium Magyarországon. A 
szállítást a Magyar Lótenyésztők

táljon Törökországba. Ennek a szál 
litmánynak az összértéke körülbelül 
30 ezer dollár és az első küldeményre, 
amely 20 lóból all, már meg is ad­
ták a kiviteli tanúsítványt. Más cégek 
is érdeklődnek törökországi üzletek 
ilyen lebonyolítása iránt és lehetőség 
van rá, hogy a közeljövőben kom­
penzációs alapon nagyobb export 
indul meg Törökországba.

Vitéz Kemény és dr Ortay 
zenés népszínművének 

bemutatója
„Vissza a rögnöz“ a cime annak 

a mélyértelmü népszínműnek, melyet 
v. Kemény Simon irt és dr Ortay 
József tanfelügyelő zenésitett meg. 
A népszínmű hatásos képei, dr Ortay 
erőteljes magyar muzsikája, isseni 
Isser Bellától vezetett négy tételes 
magyar palotás és csárdástáncok 
mögül elénk lép a nép mai lelke, 
a mai érzés és gondolatvilága és 
bizony mind intellektuell, mind az 
érdekelt osztály elelmélkedhetik azo­
kon a nagy nemzeti kérdéseken, 
amelyeket e hatásos színmű felvet. 
A „Vissza a röghöz* című színmű 
a magyar élni-akarás szimfóniája, 
mely amellett, hogy tanít, szinpom

Egyesülete bonyolítja le és az ellen-1 pás magyar szóban és muzsikában, 
értéket a régi török követelés fede-| dalokban és táncokban üde költéssé- 
zésére fordítjék. $ jtet is varázsol elénk. Dr Ortaynak a

: lírai tartalom változatos skálájához 
I mesterien odasimuló belépői, népdal- 
I betétei, kik csak a próbákon hallot- 
I ták már mindenkit elragadlak. Mind­

egyik külön él, tovább csilingel a 
fülünkben, pedig van vagy húsz 
ilyen betétje, mindegyik külön zenei 
élmény, mindegyiken rajt van az 
ihlet percének magyar megszentelt- 
sége. A hangulat magyar lelkiségét 
csak emelni fogja, hogy Horváth. 
Sándor cigányprímás vezénylésével 
az orch éterből a magyar cigány- 
zenekar fogja kisérni az egész dara­
bot es fogja kiemelni, fülünkhöz és 
szivünkhöz muzsikálni izig-vérig 
magyar ritmusra lejtő zenéjének még 
a lehtílletfinomságait is. (gt.)

Elfm Mr .

Február

szombat
Géza vt.

A nap kel: 6'49 ó. 

Nyugszik : 17'38.

Éjjeli szolgálatot tartanak:
Reggel fél 8 óráig és vasárnap 
d.u. nyitva: Makray fLiszló és dr 
Gyarmati Emil gyógyszertárak.

Salai Kis Naptár
Február 26 án
este 8 órakor a Cigány bemutatója 
a Legényegylet eiőadasában a Köz­
pontiban.
Február 27 én
Nemzeti Kaszinó jelmezestje saját 
helyiségeiben.
Mái cius 2 án
Horváth Iván előadása Magyarország 
villamos gazdálkodásáról a város­
háza dísztermében.
Március 9 én
Mohay Ádám előadáea a légi és 
vegyi háborúról a városháza dísz­
termében.

— Az Urak Kongregációja ma,
pénteken délután negyed 7 órakor 
gyűlést tart. A gyűlés előadója 
Tóth Mihály polg. isk. hitoktató lesz.

— Baján tart lelkigyakorlatot 
dr Hász István püspök. Érdekes 
és neves vendége lesz a közeljövő­
ben Baja városának. A nagybőjtt 
időszak tartama alatt, valószínűleg 
márciusban Bajára jön dr Haász 
István tábori püspök az országszerte 
ismert és népszerű nagy egyházi 
szónok. Dr Haász István, a bajai 
belvárosi plébánia vezetőjének dr 
Gonczlik Kálmánnak a meghívására 
a kegyúri templomban lelkigyakor- • 
latos szentbeszédeket tart. A püspök 
most küldötte meg a választ, hogy 
a lelkigyakorlatra szóló meghívást 
szívesen fogadja és a legnagyobb 
készséggel teljesíti a bajaiak óhaját. 
A lelkigyakorlatok idejét és az ezzel 
kapcsolatos többi tudnivalót annak 
idején közöljük.
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— Uj bajai Járásblrö. Az igcz- 
ságtigyminisztérium előterjesztésére 
a kormányzó dr Krigl Béla pécsi 
törvényszéki jegyzőt Bajára járás- 
bírónak nevezte ki.

— A Bajai Daloskör értesíti 
tagjait, hogy a próbákat megkezd­
ték. Az első próba ma, 2 i án este 
3 órakor kezdődik a szokott helyi 
ségben Bethlen G.-u. >. sz, alatt.

— Az Állatvédő Egyesület köz­
gyűlése. Az Országos Állat/éd 5 
Egyesület bajai fiókja e hó 26-án, 
határozatképtelenség eseten március 
5 én délelőtt 10 órai kezd ;ttel a 
a polg. fiú iskolában tartja évi köz­
gyűlését, melyre az Egyesület tagjait 
ezúttal tisztelettel meghívja a El­
nökség. Tárgysorozat: elnöki meg­
nyitó, titkári jelentés, pénztáros je 
lentése, költségvetés előterjesztése , 
indítványok.

— A Bajai Újság sárga sport­
mellékletének legközelebbi száma
folyó hó 27-én, hétfőn délben jele­
nik meg. Szerkesztő: dr Heneráry 
Imre. Főbb tartalom: M. Kir. Test- 
nevelési Főiskola ; Irta a Sportmel­
léklet részére Kerezsy Endre fő­
iskolai tanársegéd. A MLSz dél­
nyugati kerületének hivatalos közle­
ményei. A bajai egyesületek bevétel 
forrásai és a tribün kérdés. Nagy 
cikk a levente és cserkészsport 
nemzeti hivatásáról. Ezerikiviil sport­
eredmények, cikkek stb. Ára a 
Bajai Újsággal együtt 10 fillér. 
Mindenütt kapható !

CORSO
Február 26-án, vasárnap
délután fél 4, 6, este fél 9-kor.

A világ legszebb filmje

CSÁSZÁR
VADÁSZ

(KAISERJAEGER)
Irta és rendezte :

Louis Trenker
Főszereplők :

Louis Trenker 
Lissi Arna 
Luigi Serventi
Louis Trenker 

felülmúlja önmagát.

Híradó és varázs- 
szőnyeg kiegészítés.

() A has leltsége, májtájéki táj 
dalmak, emésztési nehézségek, gyo- 
morbélhurut és sárgaság termé­
szetes „Ferenc József* keserüviz 
használata által megszüntethetök és 
az agy, a szem, vagy szív Hé irá 
n\u!ó vertódulások ellensúlyozhatok. 
Gyomor- és bélspecialisták igazolják, 
hogy a Ferenc József vízzel, külö­
nösen az ülő életmód következtében 
jelentkező bajoknál, nagyon kedvező 
eredményeket érnek el. A Ferenc 
József keserüviz gyógyszertárakban, 
drogériákban és füszerüzletekben 
kapható,

— Vámprémiumot kérnek a 
körösi salátakereskedők. A nagy- 
körösi salátatermelők és kereskedők 
azzal a kéréssel fordultak a Magyar 
Mezőgazdasági Kiviteli Intézethez, 
hogy a friss salátának Ausztriába 
való szállításánál kiviteli prémiumot 
kapjanak- Kérésük megokolásául fel-t 
hozzák, hogy Ausztriába tava v ö 
aranykoronára emelték a saláta vám­
ját és tava y tavasszal az előző évek 
több száz vagonjával szemben csak 
mintegy tiz vagon saláta kerülhetett 
Ausztriába.

Nem jött létre az orosz 
megüzlet. Hirt adtunk hónapokkal 
ezelőtt azokról a tárgyalásokról, 
amelyeket oroszokkal folytattunk 
mintegy 40 vágón lucernamag ex­
portjára vonatkozóan. A tárgyalások 
során azonban kiderült, hogy az 
oroszok pengő öveteléseiket akarják 
valutára átváltani és a lucernamagot 
Németországban, adnák el. Ez sérel­
mes a magyar lucernamag világpiaci 
ára szempontjából, a kormány tehát 
nem járult hozzá az oroszok aján­
latához.

Nyílt-tér.
Alulírott özvegy Tumbász Lázárné 

figyelmeztetek minden érdekeltet, 
hogy Tumbász Jenőnek hitelt és 
kölcsönt ne adjanak, mert én azokért 
a felelősséget nem vállalom.

Baja, 1933 február hó 22-én.
Özv. Tumbász Lázárné.

* E rovatban közeitekért a beküldőt 
terheli a felelősséd.

— A magyar művészet idei,
második számában találjuk dr Lázár 
Béla gazdagon illusztrált tanulmá 
nyál Szinyei arcképmüvészetéről. Dr 
Hoflmann Edith Mátyás király budai 
könyvfestőmühelyének három fő­
mesterét jellemzi, főleg Franciscus 
milánói festőművészeiét mutatja ki, 
a másik két festő, a madocsai apát 
és a megfelejthetetlen monogrammista 
festő mellett. A füzet illusztratív 
anyaga pazar bőségben mutatja be 
az utóbbi kiállításokon feltűnt művé­
szek munkáit, A legelső külföldi 
művészeti orgánumokkal egyszinten 
álló, népszerű és külföldön is igen 
elterjedt, a mélynyomásos képek 
százaival díszített, kitűnő magyar 
folyóirat előfizetési ára a mai gazda­
sági viszonyokra való tekintettel le- 
szállitottan negyedévre 7 (pengő 50 
fillér. — Illusztrált tájékoztatót szive-

aW

_ __ _
tó'dalmak
Jggf“"11 -
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Balesetek. Pataki István 51 
éves Kálvária-utca 35 szám alatt 
bajai lakos elesett az utcán és boká­
ját törte — Jellasics János 8 éves 
katymári kisfiú játék közben elesett 
és .jobb combcsontját eltörte. A 
közkórházba szállították.

színház

Ingyen előadás a Központi 
színházban

Szer.tiványi Béla müvés színháza 
február 28-án este fél 9 órakor a 
bajai szegénysorsuak és munka- 
nélküliek javára teljesen díjtalan 
vigjáték-estét rendez. Színre kerül­

nek az eddig lejátszott műsor lég­
ióba vig jatekai ős mag,inszamai. 
Március 1 én, szerdán olcsó (Térés 
helyárakkal az Aranymadár operett 
megy, mig 2 án, csütörtökön filléres 
helyárakkal a nagysikert aratott 
Névtelen asszony kerül színre. 
Mindkét előadás jegyei ez „Uj Élet* 
könyvkereskedésében már kapható.

Szelvények mindkét előadásra 
érvényesekl

— A Margarét c. 3 felvonás»* 
operett szombat esti bemutató­
iét olyan érdeklődés előzi meg, 
amely már előre is teljes közönség 
sikert biztosit. A zenekar pompásan 
összeszokott és a darabban lévő 
zeneszámok szerzőjének, Németh 
Ignácnak a vezénylete mellett a 
legfülbemászóbb melódiákat játssza 
le. Kurta István és Ráb! Béla a 
darab rendezői s egyben főszereplői 
is. Az G szereplésük már maga a 
siker biztos záloga. Közéjük csopor­
tosulnak a többi szereplők, kiknek 
színpadra termettsíge fogja diadalra 
vinni a darabot.

URÁNIA
Február 25-én. szombaton 6 és fél 9. 
Február 26-án, vasárnap fél 4, 6, fél 9.
Szenzációs újdonság. A farsang meglepetése.

Járóka Lacika
a világ legfiatalabb, legkisebb 7 éves csodaprimásának

személyes fellépte
akt az utóbbi évtized legnagyobb színházi attrakciója 

FILMMÜSORUNK :

Magda Schneider és Hermann Thimig
együttes felléptével

Zsuzsanna
a fürdőben

Szenzációs zenés vígjáték 10 felvonásban.

Magyar kabaré. Magyar híradó.
Rendes helyárak. Szelvények érvényesek.

H

sen küld a kiadóhivatal: Budapest 
Erzsébet-körut 7. : %

CORSO HÓM
6. sz műsorához. 6. sz. műsorához.

SZEl, VÉN YT I
IO PNI4MI értékben bármilyen jegy vételénél beváltja. jj|
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Sprú hirdetések.
r «loici 80 f„ minden további síd 2 f

Egy külön bejáratú bútorozott utcai 
szoba kiadó. Grot Zichy Bódog u. 4.

JÓ állapotban levő rövid kereszt 
huros zongora eladó. Megtekinthető v-.e 
a Liszt Ferenc-Kör zeneiskolájában. ,
Cint a kiadóhivatalban.

Több ezer darab

gyümölcsfa 74 íihérjével,
bokor és maesstöizsü rózsák 
50 80 f.lié.j. Bajr n a „Flóra“ 
ktiltiítfl 11 \,ii (ícptet inéi

El«c3é
Vaskó ut n ti ■ t Lókcrtte! szemben 
kertészetre igen lka.más 6 hold föld 
s a Szén Antal es Damjanich utca 

sarkán leve 61 számú ház nagy- 
kerttel előnyös feltételek melett

Felvilágosítást ad : 
dr. Fehérváry Dezső kir. közjegyző.

Kiad©
Haynald utca 3számú Bernhart- 

Iciv ház azopnal kiadó.

Dr. Fehérvaiy Dezső kir. közjegyző.

I rés.
Az Orsz. Meteorologin Intézet ba­

jai megfigyelő állomásának jelentest 
1933 február 24-én reggel 7 órakor 
Légnyomás (tengerszinre at

számítva , . . 752.2 mm.
Hőmérséklet (180 cm. ma­

gasságban) .... -f 0'6 C 
Előző napi legmagasabb hő­

mérséklet ..... —j- 8*0 C 
Előző nap: legalacsonyabb

hőmérséklet.....................— 2,0 C
Elő? < náci legalacsonyabb 

hén-érsek.t mentén — 5 0 C 
Szél iram. a .... Észak-nyugat
Szél erő (0—12 tg) ... 1
Csapadék ....... 4.2
Előzőn páratart dón ' c- 

zépérteke .... ....... 3
rfy ^ . vy-O" * v-

gyártmányú

mos 66- 
ailvány
acélcsőből fehérre zománca va

Ära P ^,8S

V'lriMiál

salát 9yLí’iR)ényy
áíf.ví ;,d rend éri

esdr«$©b€8a
P. G.2Q

kapható :

y T a ¥ - tief
38. Tele on : 280.

v. masam > smmmm 
as*»

LeszáSli- 
tott árak!

é> §

nyomda

ti felapritva, házhoz szállítva 100 kgr.

I 3.20 Pilisi

2 íves Epritcif akác házhoz szállítva
i 100 kgr-kint ......
I Akác hasábfa ölenként ....
I

Megrendelhető :

KATANECS AUTAS,
' ísld#líÍt®f?’giifelÖPéL Iroda: Szent Antal-u. 24. Telefon: 91

K6H8888B: v*< 1 1 V.’- <■ sw • ■- -tv1, , ; »,-■

P 3 80 
P 50 —
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HAX* - KSSBNMHBIMai tWtiKäSMK
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Telefon: 280.Erzsébet kir. 38.

Milliók kedvelik és fogyasztják
ó? a kitűnő ízű Blokmali

Ír cukorkát!

,ifi SOE85AAKÄT •

x* vam*waaKS»»«««wxweí vwwF»*<«weiE»isu'.-

TARTÓSS
'
UTOLERH

l!p|t
iíppj

SfdwftiSBH79-; =5 ij •
«N-iX:. x4 . s- * ,.

is-szerü a segítség.
8-ségtelenül nyer.
3-szoros lesz forgalma 
S'-szeves a vevőkörre, ha .
B-l etes hirdetésekkel 
S-hatos reklámot csinál 
y^röl-hétre a naponta megjelenő

IMJMi
r ; '

) gsp&§ llS^iÁí.... •:,» äs» ..tfci

m •ban l

Ara J
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59tóÉÚti®f3iX-5 -StSä*:' EJMBítSSB ...
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Megkíméli magát
ut utánzatoktól, ha valódi BlokmaHot 
gtér ót csak eredeti csomagban fogadja oi
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ILegszebb ajándék : j1 !f & f ff p € fi j j
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KÖNYVI:
Ef'-ben.

Nagy választék J 
szépirodalmi müvek- J 
ben, ifjúsági, mese és | 
képes - könyvekben |

i

az „UJ ÉLET“ R.-T.
könyvkereskedésében

'■!*- ' r>- *e ÍM ja» 1*4 L.
/TN * i \

table! iák
csak az eredeti cső- 
maßotiishnn a Bayer- 
keivsz’-el valódiak. 
Mlndeníite pótszert uta­
sítson vissza

Nlfsdris fy6|y wer- 
tAibóe kaphatók. /-* *

A6YSZAUODA
1 sert a Keleti eályaudvartól.

i©

Legmodernebb berendezésű elsőrangú családi szálloda 152 szoba 
hideg-meleg folyóvízzel, központi fűtéssel, telefonnal, elsőrendű 

olcsó étteremmel. Napi pensio P. 10.
A lap igazolt előfizetői 20 százalékos kedvezményben részesülnek.

•>ma t - UJELÉT* r, t, könyvnyomdájában Baján.


